PacueT cTOMMOCTH MyTE€BOK B Jlareps C AHeBHBLIM Npe0dbIBaHUEM,
OpraHN30BaHHBIM NMPU MYHHIUIA/TbHBIX 001Ie00pa3oBaTe/TbHBIX

OprdaHM3difuax
Kareropus peteii [IpoueHT oT dopmyina
cpefiHeli CTOMMOCTH | pacyeTa pa3Mepa
MyTEeBKH TI0 T71aThl, B3UMaeMoM C
CBep//T0BCKOM poauTesisi
obsactwy, (3aKOHHOTO
YUWTBHIBAaeMbIY TIDU |  TIpeZCTaBUTEJIs)

pacuete pa3mepa
T71aThl, B3UMaeMOM

TaO/TULIBI

C popuTens
(3aKOHHOTO
Tipe/iCTaBUTes])
[leTH-CcUpOTHI; IeTH, OCTaBLIMeCs: Oe3 roneueHust be3 B3umanus |—
poauTesniei POJIUTETbCKON
T1/71aThl
[eTtn, BepHyBILIMeCS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJIOHUU 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CriellMa/IbHBIX YUPeXKeHUH 3aKpbITOr0 THIIa;
JleTH U3 MHOTO/IeTHBIX CeMel; 7 nHeu —
netu 6e3paboOTHBIX poauTesnel; 2 265,00 py6. —
JleTH, ToJIydaroLLye MeHCHIO 110 CJIyYaro ToTepu 1 345,00 py6. =
KOPMU/IBLIA; 920,00 pyo.
JeTy pabOTHUKOB OpraHu3aLuii Bcex hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH ZIOX0/l CEMbH KOTOPBIX 21 mHeit —
HIKe TIPOKUTOYHOI0O MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOT'O B 5 715,00 py6. —
CBepa/I0BCKOM 06s1acTu 4 034,00 pyb. =
1 681,00 pyo.
[eTn, He yka3aHHbIe B CTPOKax 1 1 2 HacTosLen 95 CT¢ — CTcp x 0,95

=PIl

7 nHen —

2 265,00 py6. —
1277,75 pyo0.

(1 345,00 py6.*0,95)
= 987,25 py0.

21 neHb —

5 715,00 py6. —

3 832,30 pyb.

(4 034,00 py6.*0,95)

1 882,70 pyo.

CTd — dakTrueckast CTOMMOCTh TTYTeBKH B Jlareph C THeBHLIM MpeObIBaHNEeM;

CTcp — cpeaHsisi CTOUMOCTD TTyTeBKU 110 CBepA/I0BCKOM 00/1aCTH;

PIT — pogurenbckas riata




PacueT cTOMMOCTH MyTE€BOK B Jlareps C AHeBHBLIM Npe0dbIBaHUEM,
OpraHN30BaHHBIM NPU MYHHIMINATbHBIX JOMIKO/JIbHBIX 00pa30BaTe/IbHbIX
opraHu3anusax (Mo IHbIN eHb)

Kareropus neten

[IpoueHT oT
CpefiHell CTOMMOCTH
MyTeBKH,
YUWUTBIBaeMbIi TIPU
pacueTe pa3mepa
IJIaThl, B3UMAEMOIi C
poauTeJisi (3aKOHHOTO
ripeiCTaBUTeIs)

dopmyina
pacueTa pa3mepa
I/1aThl, B3MMAeMOM C
poauTeis
(3aKOHHOTO
TIpe/iICTaBUTeIs])

[leTH-cUpOTBI; IeTH, OCTaBILIHeCsS Oe3 TorevyeHust
poauTenei

be3 B3umaHus
POANTENHCKOM MJ1aThl

TaO/TULIBI

[eTtn, BepHyBIIMeCS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJIOHUU 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CriellMa/IbHBIX YUPeXKZeHUH 3aKpbITOr0 THIIa;
JleTH U3 MHOTO/IeTHBIX CeMel; 21 nHel —
et 6e3pab0THBIX POJUTENEH; 9 485,00 py6. —
JleTH, ToJIydaroLLye MeHCHIO 110 CJIyYaro ToTepu 4 034,00 py6. =
KOPMU/IBLIA; 5 451,00 pyo.
JeTy pabOTHUKOB OpraHu3aLuii Bcex hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIM ZIOX0/l CEMbH KOTOPBIX
HIDKe MPO’KUTOUYHOTO MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B
CBepa/10BCKOM 00s1acTu
[eTtn, He yka3aHHbIe B CTPOKax 1 1 2 HacTosLen 95 CT¢ — CTcp x 0,95

=PIl

21 neHb —

9 485,00 py6. —

3 832,30 pyb.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 py6.

CTd — dakTrueckast CTOMMOCTh MTyTeBKH B Jlareph C THeBHLIM MpeObIBaHNEeM;

CTcp — cpeaHsisi CTOUMOCTD TTyTeBKU 110 CBepA/I0OBCKOM 00/1aCTH;

PIT — pogurenbckas riata




